



008 NOVINKY

Jednou z největších novinek uplynulých dnů je bezesporu nová generace Porsche Panamera, ale pozadu nezůstávají ani taková auta jako Mercedes-AMG GT R nebo McLaren P1 LM a řada dalších.

028 TESTY

Maserati Quattroporte / Volvo S90 a V90 / Audi A5 a S5 / VW Amarok V6

044 SUZUKI SV650A

Suzuki pro rok 2016 postavilo nový model SV650A a pozvání na svezení s tímto kompaktním naháčem přijal specialista přes motorky v naší redakci Radek Brabec.

046 NISSAN GT-R

Když GT-R stojí téměř 2,7 milionu korun, stále je to zdaleka nejlevnější způsob, jak získat auto s dynamikou supersportu. Letošní verze je hodně upravena, ale k tomu, abyste se jí naučili alespoň trochu rozumět, potřebujete hodně času a prostoru...

054 FORD FOCUS RS vs. SUBARU WRX STI

Focus RS je čtyřkolka. To znamená dvě věci. Kromě návratu ke kořenům ostrého Escortu RS Cosworth mu už po krku nepůjdou jen pubertální hot hatche, ale i daleko dospělejší a rychlejší auta v čele se Subaru WRX STI. Obstojí Focus RS při vstupu do vyššího levelu?

062 ŘIDIČSKÉ SILNICE - JIZERSKÉ HORY

O tom, že Ještěd je takový Pikes Peak, jsme už jednou psali. Ted

jsme na jeho rozpaleném asfaltu prohnali nové Porsche Boxster 5. Kromě Ještědu přidáme ještě jednu fantastickou silnici Jizerských hor a letiště, kde můžete pěkně potrénovat maximálku i driftu.

072 PORSCHE DRIVING EXPERIENCE

Ondřej Kubík absolvoval na Istanbul Parku Porsche Driving Academy. Svůj první počítač si kdysi kupoval kvůli NFS 5 Porsche Unleashed a teď měl možnost zažít ho naživo. Prý to byly skvělé dva dny i bez Roifa a možnosti restartu.

078 JOSEF VENC

Na začátku devadesátých let závodil v DTM, na jejich konci byl absolutní špičkou středoevropské zóny ve třídě Superturismo a závodění pověšil na hřebek v roce 2005. Dnes patří k uznávaným instruktorům kurzů jízdy na závodních okruzích i na sněhem a ledem pokrytých tratích.

088 LEGENDY 2016

Největší hvězdičkou letošní automobilové slavnosti Legendy byl Speed, Scott Speed, bývalý pilot F1 a úřadující šampion americké série Global Rallycross Championship.

090 CESTOVÁNÍ

Zatímco většina českých dovolenkářů dává přednost jihu Španělska, jen hrstka odvážlivců vl. co všechno nabízí jeho sever. Především tedy Asturské knížectví, neboli zkráceně Asturie. Pomineme-li dechberoucí hornatou krajinu, přátelské obyvatele, vynikající kuchyni a magický Atlantik, jsou to hlavně úchvatné okresky, prázdné jako základní škola v neděli.